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I.  

A SZÉCSÉNYI JÁRÁS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

Nógrád vármegye és a Szécsényi Rendőrkapitányság területén bekövetkezett bűncselekmények 

száma - 2021. évhez képest- emelkedő tendenciát mutat.  

 

Az elmúlt 5 évben a bekövetkezett bűncselekmények száma- a 2020. évtől eltekintve- 

alapvetően csökkenő tendenciát mutatott, amely a tárgyévben emelkedésbe fordult át. 2021. 

évben a rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények száma 226 

volt, amely adat 2022. évben 355-re emelkedett. A bűncselekmények számának emelkedésében 

a negatívnak tekinthető társadalmi-gazdasági hatások mellett, egy a területünkön regisztrált, 

sorozatbűncselekmény is szerepet játszott. Alapvetően a vagyon elleni deliktumok száma 

növekedett meg, az előző év számadataihoz képest.    

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma, az összbűncselekményi számmal 

párhuzamosan, szintén emelkedett. 2021. évben 69, míg 2022. évben 97 bűncselekmény 

valósult meg.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség). 

 

A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya - a bűncselekményszám 

emelkedése miatt - egy év alatt 1249.2-ről 1986-ra emelkedett. Az előző, azaz 2021. évben elért 

1249.2 -es arányszám (226 bűncselekmény), az elmúlt 12 év legkedvezőbb adata volt. 

 

1.4. A járás területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  

 

A regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számában szintén emelkedés következett be.  

A bűncselekményi szám 2021. évben 149 volt, amely az elmúlt 12 évet tekintve szintén 

rekordalacsony értéket jelentett.  

 

Tárgyévben 219 bűncselekmény következett be, amely a szintén jelentősnek mondható 

emelkedés ellenére - a teljes értékelési időszakot figyelembe véve- nem tekinthető kiemelten 

magas adatnak. Az emelkedés elsősorban a vagyon elleni deliktumok, azon belül  főként a 

csalások, lopások számának emelkedésével magyarázható.  
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Az egyes kiemelt bűncselekmények számának változása az elmúlt év során, a járás területén: 

o Emberölés, halált okozó testi sértés bűncselekmények nem valósultak meg.  

o Rablás nem történt, amely jelentős csökkenés 2021. év 3 esetéhez képest.    

o A testi sértés bűncselekmények száma 11-ről jelentős mértékben, 24-re emelkedett; 

ezen belül a súlyos testi sértések szám 5-ről 14 esetre nőtt. 

o A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények száma 2-ről 8-ra emelkedett. 

A bűncselekménykategória adatai egyébként hektikusan változó tendenciát mutatnak, a 

legmagasabb számadatot 2015 évben detektáltuk, akkor 21 cselekmény történt. 

o Embercsempészés 2 esetben valósult meg, míg az előző évben nem történt. 

o Az elkövetett garázdaságok száma 24-ről 20-ra csökkent. 

o Kábítószerrel kapcsolatos - terjesztői magatartással elkövetett - bűncselekményt 2021. 

évben nem, míg tárgyévben 2 esetben regisztráltunk. 

o A lopások száma - továbbra is a bűnügyi helyzetet jelentősen meghatározó 

bűncselekmény- 73-ról 84-re emelkedett. 

o A lakásbetörések területén továbbra is csökkenés tapasztalható, számuk 23-ról 20-ra 

esett vissza.  

o Személygépjármű lopás nem következett be.  

o A jármű önkényes elvétele bűncselekmények száma azonban 4-ről, 10-re emelkedett. 

o A zárt gépjármű feltörések száma 2-ről 4-re változott. 

o A rongálások száma 14-ről 13-ra esett vissza 

o A csalások száma azonban 16-ról, jelentős mértében 54-re emelkedett.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése  

 

2022. évben befolyásolta a bűncselekmények statisztikai alakulását egy országos sorozat ügy 

felderítése és befejezése, amelyben jelentős számú csalás, és a csalásokhoz kapcsolódó egyéb 

bűncselkemény került feldolgozásra. Ez az ügy önmagában jelentős bűncselekményszám 

emelkedést okozott.  

 

A szervezetten elkövetett bűncselekmények rendőrkapitányságunk illetékességi területén nem 

jellemzőek. Vagyon elleni cselekmények kapcsán többet -néhány eseményt felölelően- sorozat 

jelleggel követtek el, amelyek felderítése eredményesen megtörtént. A járásban új elkövetési 

módszerek, eszközök nem jelentek meg. A bűnözés alakulásában továbbra is a vagyon elleni 

bűncselekmények meghatározó arányára számítunk, emelkedhet a kábítószerhez, új 

pszichoaktív anyaghoz kapcsolódó bűncselekmények száma és egyértelműen emelkedik, az 

interneten keresztül, online térben elkövetett csalások, és egyéb bűncselekmények aránya is. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

  

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 
 

Az összes bűncselekményre vonatkozó nyomozáseredményességi mutató 2010. évtől 

alapvetően emelkedő tendenciát mutatott, és az elmúlt 5 évben folyamatosan meghaladta a 

80%-ot. 2021. évben 89.5%-os, kiemelkedő érték után, a tárgyévben 88.2%-os 

nyomozáseredményességet értünk el. A kismértékű visszaesés ellenére az elért eredmény 

továbbra is kimagaslónak tekinthető, különös tekintettel a jelentős mértékű (57%-os) 

bűncselekményszám emelkedésre. Az igen magas nyomozáseredményességi mutató többek 

között köszönhető a rendőrkapitányságon szolgálók elhivatottságának, az összeszokott 

állománynak, a következetes tevékenységnek, a jó terület- és személyismeretnek.  
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 

  

Az adatokat elemezve megállapítható, hogy illetékességi területünkön 2021. évben a 

közterületen elkövetett bűncselekmények száma, 69-re csökkent, amely az elmúlt 12 év 

legalacsonyabb adata volt. A nyomozáseredményességi mutató 97.3% volt. 2022. évben a 

cselekményszám 97-re emelkedett, a nyomozás eredményesség pedig egy év alatt 91.1%-ra 

esett vissza. A visszaesés ellenére az eredményesség továbbra is kimagasló, azaz a 

rendőrkapitányságunk kiegyensúlyozott, jó teljesítményt nyújtott; kiemelten kezelte a 

közterületi bűncselekmények megelőzését, nyomozását. 

 

A közterületek helyzetével kapcsolatban továbbra is problémát jelent az alkohol és a 

tudatmódosító szerek használata. A szerektől befolyásolt állapotban gyakrabban követnek el 

közterületen bűncselekményt, különösen garázdaságot. E szerek hatása alatt gyakoribb a 

konfliktus, mely testi sértés, garázdaság, rongálás kiváltó oka lehet.  

 

A garázdaság esetében 96.2%-os, míg a testi sértés bűncselekmények terén is 94.4%-os 

nyomozáseredményességet sikerült elérnünk. A rongálások kis mértékben csökkentek,  (14-ről 

13-ra) a nyomozáseredményesség azonban 85.7%-ról 94.1%-ra emelkedett az előző évhez 

viszonyítva.     

 

A tárgyévben emelkedett a lopások száma (73-ról 84-ra), amely negatívan hatott a közterületi 

bűncselekmények arányára is. A nyomozáseredményesség 75.3%-ról, 69 %-ra mérséklődött. 

 

Összességében megállapítható, hogy a járás bűnügyi helyzet szempontjából szélsőségektől 

mentes volt, ugyanakkor a regisztrált és a közterületen regisztrált bűncselekmények száma az 

elmúlt év során növekedett. 

 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

Kiemelt bűncselekmények miatt az egy évvel korábban regisztrált 149 esethez képest, 219 

esetben jártunk el a rendőrkapitányságon. Mindez jelentős mértékű emelkedést jelent az egy év 

alatt, azonban ha a korábbi éveket is áttekintjük, megállapítható, hogy a 2021. év adatai voltak 

nagyon pozitív adatok.  

 

A kiemelt bűncselekmények körében elért főbb nyomozáseredményességi adatok az alábbiak 

szerint alakultak 2022. évben, az előző év adataihoz képest: 

  

o Emberölés, rablás, halált okozó testi sértés nem történt 

o A kábítószerrel kapcsolatos -terjesztői típusú- bűncselekmények eredményessége 100% 

o A garázdaság nyomozáseredményessége 100%-ról 96.2% -ra csökkent. 

o A testi sértések nyomozáseredményessége 100%-ról 96.4-ra változott.  

o A lopás bűncselekmények nyomozáseredményessége 75.3 %-ról 69%-ra változott.  

o A lakásbetörések nyomozáseredményességi mutatója 82.1 %-ról 86.4%-ra emelkedett.  

o A rongálások esetében a nyomozáseredményesség 85.7%-ról, 94.1%-ra nőtt. 

o A csalások nyomozáseredményessége 93 %-ról 97.4%-ra emelkedett. 

o A jármű önkényes elvétele esetében továbbra is 100% az eredményesség. 
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A növekvő bűncselekményszám mellett a tárgykörbe sorolt cselekmények vonatkozásában 

összességében elért nyomozás eredményességi mutató 86.3%-ról 86.2%-ra, azaz szinte 

elenyésző mértékben 0.1%-al csökkent. Az elmúlt 12 évet értékelve szinte folyamatos 

emelkedés mellett e mutató megduplázódott, amely különösen fontos az állampolgárok 

biztonságérzetének javítása érdekében. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

2022. évben az előkészítő csoportnál 94 ügy került megindítására ( 2021.évben 99), ebből 46 

tulajdon elleni szabálysértés miatt.  

 

Az indított ügyekből 2022. évben összesen 80 ügy került befejezésre. A befejezett ügyekből 13 

esetben került sor az eljárás megszüntetésére, ebből 11 esetben ismeretlen elkövetővel szemben, 

2 esetben szabálysértés hiánya miatt. Feljelentés elutasítására 2 esetben került sor. Az eljárás 

áttételére 6 esetben került sor, 2 ügy esetében bűncselekmény gyanúja merült fel, 4 ügyben 

hatáskör és illetékesség hiánya miatt határoztunk az eljárás áttételéről. Egy ügy egyesítésre 

került.  

Az ügyek eredményes befejezését követően 58 esetben küldtük meg az ügyiratokat a 

Balassagyarmati Járásbíróság részére, amelyből 46 esetben normál eljárásban, 12 esetben 

gyorsított eljárásban kerültek elbírálásra. A 12 gyorsított eljárás során 15 fővel szemben került 

sor őrizetbe vételre, amelyből 1 személy fiatalkorú volt. A szabálysértési eljárások során 

összesen 95 személyt vontunk eljárás alá.  

 

A bolti lopás miatt 12 ügyet indítottunk, amelyeket eredményesen zártunk le.  

 

Az előkészítő csoport felderítési mutatója 2021. évben 46,88 % volt. A tulajdon elleni 

szabálysértések esetében a felderítési mutató 40,74 %,, az egyéb lopások tekintetében pedig 

61,54 % értéket értünk el. 

 

Az előkészítő csoport tulajdon elleni szabálysértésekre vonatkozó felderítési mutatója 2022. 

évben 75,68 % volt, az egyéb tulajdon elleni szabálysértések esetében a felderítési mutató 75%, 

az egyéb lopások tekintetében pedig 61,9 % volt.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

A Szécsényi Rendőrkapitányság egyik legfőbb célja 2022. évben is a személyi sérüléssel járó 

közlekedési balesetek számának csökkentése volt, amely azonban nem teljesült. 

 

A személyi sérüléses balesetek száma 2021. évhez képest jelentősen megnőtt, 25-ről 33-ra 

emelkedett. Az elmúlt évvel ellentétben, egy halálos kimenetelű közlekedési baleset történt.  A 

súlyos sérüléssel járó személyi sérüléses balesetek száma 2022. évben 2021. évhez képest 40%-

al nőtt (5 esetről 7 esetre), a könnyű sérüléssel járó közúti balesetek száma is 20-ról 25-re 

növekedett (25%). 

 

A legfőbb baleseti okok az elmúlt évekhez hasonlóan a gyorshajtás, a kanyarodási szabályok 

megsértése valamint ittas vezetés voltak.  A legtöbb személyi sérüléssel járó balesetet a 

személygépkocsi vezetők okozták. 
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A személyi sérüléssel járó balesetek közül 2022. évben 5 esetben volt ittas az okozó, amely az 

összbaleseti szám 15,15 %-a.  

 

A személyi sérüléses balesetek számának csökkentése érdekében 2022. évben folyamatosan 

elemeztük és értékeltük a Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területének baleseti 

helyzetét. Ennek megfelelően a közlekedésrendészeti ellenőrzéseket a személyi sérüléses 

balesetekkel leginkább érintett útszakaszokra és időszakokra összpontosítottuk. Mivel a 

személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek okai elsősorban a gyorshajtás és a 

kanyarodási szabályok megsértése, valamint ittas vezetés voltak, kiemelt figyelmet fordítottuk 

ezen közlekedési szabályok fokozott betartatására. Az ARH-CAM S1 típusú sebességmérő 

eszközt elsősorban a balesetekkel érintett útszakaszokon helyeztük el. 

 

2022. évben is nagy hangsúlyt fektettünk a szankció elkövetés utáni azonnali alkalmazására. 

Ennek során alkalmaztuk a szabálysértési eljárás azonnali lefolytatásának lehetőségét. A 

kiszabott bírságok helyszíni megfizetését nagymértékben támogatta az állomány 

rendelkezésére bocsátott POS terminál is. Az általános közigazgatási rendtartás hatálya alá 

tartozó közlekedési szabályszegések észlelése esetén a közterületi szolgálatot ellátó állomány 

előtérbe helyezte a bírság tájékoztatóval történő kiszabását. 

 

A közlekedésrendészeti ellenőrzések során figyelmet fordítottunk továbbá a passzív biztonsági 

eszközök használatára, a nem megfelelő műszaki állapotban közlekedő járművek ellenőrzésére, 

továbbá a nem megfelelő láthatósággal kapcsolatos szabálysértések felfedésére. 

 

2022. évben biztonsági öv használatának elmulasztása miatt 245, ittas járművezetés miatt 7, a 

behajtási tilalomra, kötelező haladási irány megsértése miatt 7, megengedett legnagyobb 

sebesség túllépése miatt 6, összesen 265 közigazgatási eljárás lefolytatására került sor.    

 

Az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése érdekében 2022. évben komplex 

ellenőrzés keretében, valamint saját tervezés alapján a kiemelt baleseti okok illetve helyszínek 

figyelembe vételével „mini akciók” kerülnek végrehajtásra 2-4 fős csoportok alkalmazásával. 

Ezen felül hetente 1 alkalommal legalább 2 órában, minimum 2 fő részvételével az ittas 

járművezetők forgalomból történő kiszűrése, a passzív biztonsági eszközök alkalmazása és a 

közlekedési balesetek megelőzése érdekében, saját tervezésű spontán közlekedésrendészeti 

ellenőrzést szerveztünk, melynek végrehajtása a balesetek bekövetkezéseinek időpontjainak 

figyelembe vételével történik. A közlekedési szabálysértők kiszűrésére érdekében drón is 

bevetésre  került, valamint az állomány irányítása, az ellenőrzés hatékonyabbá tétele érdekében 

az  alosztályvezetők, osztályvezető is bevonásra került. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

A komplex ellenőrzések-, illetve a migrációs fokozott ellenőrzések végrehajtására kiadott 

feladattervek alapján rendszeresen, előre meghatározott időpontban és helyszínen migrációs 

fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre, és folyamatos volt a bűnügyi portyaszolgálatok 

ellátása is, a szlovák társszervvel végrehajtott, közös szolgálatok teljesítése mellett.  

A határterületen végrehajtott ellenőrzések során rendszeresen ellenőrzésre kerültek a külföldi 

személyek személyazonossága, Magyarországon való jogszerű tartózkodása, az előírt 

okmányok magánál tartásának követelményének teljesülése.  

 

 

 



Beszámoló a Szécsényi Rendőrkapitányság 

2022. évi tevékenységéről 

6. oldal 

 

Intézkedési terv alapján havonta előre meghatározott időpontban és helyszínen 4 fő, majd 2 fő 

bevonásával migrációs fokozott ellenőrzést hajtottunk végre a Pásztói Rendőrkapitányság 

területén, a 21-es számú főúton meghatározott helyszínen. 

 

Tárgyév második félévétől nagyobb aktivitás figyelhető meg az embercsempészés 

volumenében, illetve a migrációs útvonal is áttevődött a Pásztó – Szécsény közötti 2122-es 

számú útszakaszra. A végrehajtott intézkedések adatai alapján megállapítható, hogy több 

esetben előfutó nélkül érkeztek az illegális migrációval érintett zárt gépjárművek az 

illetékességi területre, illetve került sor elfutó embercsempészek elfogására is, miután a migráns 

személyek más rendőrkapitányság területén már feltartóztatásra kerültek. 

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. évben illegális migráció 

felfedésére 8 alkalommal került sor.  

A migrációs intézkedések keretében 6 külföldi állampolgárságú embercsempéssel szemben 

került sor büntetőeljárás megindítására, illetve 98 fő migráns személlyel szemben alkalmaztunk 

feltartóztatást.  

 

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt 1 fővel szemben történt intézkedés. 

 

A déli határszakasz, és az illegális migrációval fertőzöttebb területek  megerősítésére a 

szükséges mértékben -a központi feladatszabás alapján- mind a rendészeti, mind a bűnügyi 

állomány átrendelése megtörtént. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

A rendőrkapitányság határszakaszán az államhatárral, a határrenddel kapcsolatos rendkívüli 

esemény nem történt. Az államhatár mentén fekvő települések napi szinten kerülnek 

ellenőrzésre, a statisztikai adatok és a lakossági visszajelzések szerint sem nőtt e települések 

veszélyeztetettsége, nem romlottak közbiztonsági mutatói.  

 

A határjelek és azok környezetének tisztítása és ellenőrzése 2022. évben megtörtént, a 

határjelek feltatlásra kerültek.  

 

Idegenrendészeti eljárás a Szécsényi Rendőrkapitányságon a vizsgált időszakban nem indult. 

 

2022. év június hónaptól ismételten megtartásra kerültek a magyar-szlovák közös határmenti 

szolgálatok, amelyet a Szlovák Köztársaság részéről az Nagykürtösi Rendőrkapitányság 

Alsósztregovai Rendőrőrs (Dolná Strehová) munkatársaival láttunk el.  

A szlovákiai migrációs helyzetre tekintettel 2022. októberétől a közös határmenti szolgálatok 

csak Magyarország területén kerültek megtartásra havonta 5 alkalommal.  

 

Központi feladatszabás alapján a déli határszakasz megerősítésében a rendészeti állomány 45 

alkalommal, míg a bűnügyi állomány 6 esetben vett részt.  

 

A schengeni külső határszakaszok útlevélkezelői feladatainak végrehajtásra 2022. évben 7 

esetben történ útlevélkezelői állományt érintő átrendelés. 
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II. 

A SZÉCSÉNYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 

ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS 

FELADATOK 

 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke 

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság személyi állományát 2022. évben sikerült stabilizálni, és a 

státuszok feltöltöttségét magas szinten tartani. A közterületi jelenlétet alapvetően meghatározó 

rendészeti állomány létszáma stabil, a korábbi évekre jellemző jelentős létszámhiányt sikerült 

orvosolni. A végrehajtott toborzó tevékenységnek köszönhetően, sikerült az állomány 

feltöltöttségén javítani. A körzeti megbízotti állományt az év végére teljesen, a járőri állomány 

létszámát pedig egy státusz kivételével feltöltöttük.  

     

Annak érdekében, hogy a Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén garantáljuk a 

közrend-közbiztonság és a közlekedés rendjének fenntartását, a számunkra biztosított 

túlórakerettel hatékonyan gazdálkodva -eleget téve az állampolgárok szubjektív 

közbiztonságérzetét növelő intézkedési tervek elvárásainak-  intézkedtünk a közterületi jelenlét 

fokozására. Saját kereteinken  túl igényeltük és megerősítő erőként igénybe vettük a Készenléti 

Rendőrség, a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság rendészeti állományát is a közterületi 

jelenlét biztosítása érdekénben.  

 

Az értékelt időszakban a közterületi szolgálatot ellátók száma 4058 fő (2021. évben 4005 fő), 

a közterületen eltöltött órák száma 25989 óra (2021. évben 25055 óra) volt. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén minden napszakban legalább 2 fő lát el közterületi 

járőrszolgálati feladatokat. A szolgálatteljesítés módja döntő többségében gépkocsival, illetve 

kisebb részben kombináltan (gépkocsi – gyalogos szolgálat) történik.  

 

A szolgálatellátást úgy szerveztük, hogy az erők- és eszközök jelentős része a bűnügyi és 

közbiztonsági szempontból a jelentősebb körzetekben, elsősorban péntek és szombat esti 

időszakokban összpontosuljon, valamint minden napszakban lehetőség legyen a váratlanul 

jelentkező eseményekre, bejelentésekre, segélyhívásokra történő azonnali rendőri reagálásra.  

 

A rendészeti állomány reagálóképessége a bekövetkezett eseményekre jó színvonalúra 

értékelhető, a bejelentéseket követően a Tevékenység-irányítási Központ és a szolgálatirányító 

parancsnok a járőri állományt megfelelő információkkal látta el és indította útba a helyszínekre. 

A Tevékenység-irányítási Központba beérkező bejelentésekre a rendőrkapitányság rendészeti 

állománya minden esetben reagált, a helyszínekre a lehető legrövidebb időn belül a járőri vagy 

a körzeti megbízotti állomány megérkezett és a szükséges intézkedéseket lefolytatta.  

 

A TIK-be a Szécsényi Rendőrkapitányság vonatkozásában 1005 adatlap érkezett be. Az 

ügyeletes által kiadott küldéstől a rendőrjárőr helyszínre érkezéséig eltelt reagálási idő 2022. 

évben átlagosan 15 perc 55 másodperc volt, amely 2021. évhez képest romló tendenciát 

mutatott (12 perc 15 másodperc).  
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Az alapszolgálati feladatrendszeren túlmenően, a közterületi jelenlétet a Nógrád Váregyei 

Rendőr-főkapitányság vezetője által kiadott komplex feladattervben meghatározott fokozott 

ellenőrzések növelték. A bűnügyi helyzetnek megfelelően a leginkább érintett településekre 

külön járőrszolgálatokat is szerveztünk. 

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság Rendészeti állománya szakmailag jól felkészült, több éves 

szakmai tapasztalattal rendelkezik. A feladatokat rendkívül fegyelmezetten szakszerűen, 

jogszerűen és kulturáltan hajtják végre. Az évben hivatalos személy elleni erőszak nem történt, 

rendőri intézkedés elleni panasz nem keletkezett. 

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság a Készenléti Rendőrség megerősítő erőit 2022. évben 

elsősorban a közterületi jelenlét fokozása és rendezvénybiztosítások végrehajtása érdekében 

igényelte. Az igényünknek megfelelően a Készenléti Rendőrség -a szolgálati feladatok 

függvényében, erőihez mérten- részünkre biztosította a kért rendőri erőket. A Készenléti 

Rendőrség beosztottjai a szolgálatukat aktívan látták el, nagy segítséget nyújtva a lakosság 

szubjektív közbiztonságérzetének javításában. Az együttműködés kiválóan és hatékonyan 

megvalósult, a megerősítések során probléma nem merült fel. 

 

Főbb intézkedési adatok 2021-2022. évek vonatkozásában: 

 

- az elfogások száma 85-ről 96-ra, 

- az előállítások száma 146-ról 145-re, 

- a biztonsági intézkedések száma 31-ről 54-re, 

- az elrendelt elővezetések száma 287-ről 290-re, míg a végrehajtott elővezetések száma 

186-ról 199-re, 

- a szabálysértési feljelentések száma 227-ről 285-re, 

- a kiszabott helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 878-ról 1483-ra, 

- a kiszabott helyszínbírságok összege 7330000 Ft-ról 11660000 Ft-ra,  

- a büntető feljelentések száma 46-ról 68-ra, 

- az alkalmazott alkoholszondák száma 3869-ről 4732-re, 

- a pozitív eredményű alkoholszondák száma 26-ról 78-ra változott,  

amely alapvetően összhangban van az aktuális közbiztonsági helyzettel. 

 

3. A rendezvénybiztosítások  

 

Az elmúlt év rendezvényeinek biztosítása a hatályos szabályzók alapján történt. A 

rendezvények szervezőjének írásbeli felkérésére vagy amennyiben a közbiztonsági helyzet 

indokolta, a rendezvények rendjének fenntartásában a szükséges rendőri erőt biztosítottuk. A 

rendezvények döntő többségében az önkormányzatok által szervezett rendezvények kulturális-

, hagyományőrző- és szabadidős programokból álltak. A rendezvények biztosítását felügyeleti 

szolgálattal valósítottuk meg, amelyeken rendkívüli esemény nem történt.  

A vizsgált időszakban összesen 74 rendezvény biztosítása során láttunk el feladatokat, 271 

fővel, 1300 órában.  

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben 1 gyülekezési jogról 

szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvény volt megtartva.  
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4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott 

rendőri feladatok  

 

Az új koronavírus elleni küzdelmet követően, az orosz-ukrán konfliktus miatti kialakult 

helyzetből a rendőrkapitányságra háruló feladatokat teljesítettük.  Katasztrófa helyzet nem 

alakult ki, a járási helyi védelmi bizottság munkájában folyamatosan részt vettünk.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály 

rendszeresített létszáma 2022. évben 13 fő volt, amely 1 fő alosztályvezetőből, 3 fő 

csoportparancsnokból és 9 fő körzeti megbízottból tevődött össze. A körzeti megbízottak 

tényleges létszáma 12 fő, akik beosztásukhoz szükséges szakképzettséggel rendelkeztek. 

Valamennyi státusz feltöltésére került.  

 

A rendőrkapitányságunk illetékességi területét 2 KMB csoport fedi le. A csoportok székhelyét 

tárgyévben átalakítottuk, és jelenleg Szécsény I. és Szécsény II. csoportok, már szécsényi 

székhellyel működnek. A körzeti megbízotti működési terület leírással, valamint a KMB 

csoportok és az egyes körzeti megbízottak működési terület leírásaival rendelkezünk.  

 

A körzeti megbízottak szolgálatszervezése során kiemelt figyelmet fordítunk a körzeti 

megbízotti alapfeladatok ellátására, a rendőrkapitányság illetékességi területén megtartásra 

kerülő rendezvényekre, a közlekedésrendészeti- és az illegális migráció elleni feladatok, 

események kapcsán szükséges tevékenységek végrehajtására. A 2022. évben, az illegális 

migráció témakörben realizált elfogásokban, a körzeti megbízottak vezető szerepet vállaltak. 

A déli határszakaszra történt átrendelésekben is kivették a részüket.  

A körzeti megbízotti állomány minden tagja vezényléses munkaidő rendszerben látta el 

feladatait. Szolgálatukat a közrendvédelmi szakterületért felelős vezető „egy kézben tartva” 

szervezte meg és hangolta össze, kiemelt figyelmet fordítva arra, hogy a körzeti megbízottak a 

szolgálatteljesítési idejük legalább 75%-ában közterületi tevékenységet lássanak el.   

  

A körzeti megbízottak szolgálatát az adott települést érintő rendezvényekhez, egyéb 

szolgálattal összefüggő feladatokhoz, illetve az adott területen bekövetkező jogsértő 

cselekmények elkövetésének időpontjához, gyakoriságához igazítottuk.   

A járőri állomány létszáma miatt a körzeti megbízottak részt vesznek az alap gépkocsizó 

járőrszolgálati feladatok ellátásában.   

 

A körzeti megbízottak jó kapcsolatot alakítottak ki és tartottak fenn a települések lakosságával, 

az önkormányzatokkal, a polgárőrséggel és egyéb társadalmi és civil szervezetekkel. A 

beszámolókon és a lakossági fórumokon az állomány munkájával kapcsolatosan pozitív 

visszajelzések érkeztek. 

 

A körzeti megbízottak intézkedési aktivitását vizsgálva megállapítható, hogy az állomány 

eredményesen teljesítette az elvárt feladatokat. A KMB által foganatosított intézkedések kivétel 

nélkül jog- és szakszerűek voltak, rendőri intézkedés elleni panasz velük szemben nem érkezett.  
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6. A szolgálatirányítói tevékenység helyzete 

A Szécsényi Rendőrkapitányságon a szolgálatirányító parancsnokok közvetlenül a rendészeti 

osztályvezető irányításával a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási 

Központjával (továbbiakban: TIK) szoros együttműködésben látják el feladataikat. A TIK a 

szolgálatparancsnoki állománnyal együttműködve az elvárásoknak megfelelően koordinálja a 

közterületi szolgálatot ellátó állomány tevékenyégét. A szervek közötti információáramlás 

jónak értékelhető. 

A szolgálatirányítók a TIK irányába teljesítendő jelentési és tájékoztatási kötelezettségeinek a 

vonatkozó ORFK utasításban foglaltak szerint tettek eleget, melynek során sem kötelezettség 

elmaradása, sem késedelmes jelentéstétel nem történt. A jelentési kötelezettség jól 

elkülönítetten és megfelelően működik, mind a TIK irányába, mind pedig a helyi vezetők 

irányába. Elemző, értékelő tevékenységük – a helyszínre küldések, tett intézkedések, napi 

események vonatkozásában - megfelelő színvonalú.  

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet). 

 

A szabálysértési eljárások, valamint a helyszíni bírság végrehajtások száma is jelentősen 

növekedett a 2021. évhez képest. 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk az időszerűségi mutatóra, és a meghatározott ügytípusoknál, 

illetve azokban az esetekben, amelyben a tényállás tisztázása szükségessé vált, a 

meghallgatások minden esetben a lehető legrövidebb idő alatt foganatosítottuk. A 30-60 napon 

és a 60 napon túli ügyek az igazgatásrendészeti alosztályvezető által, minden hónapban 

folyamatosan ellenőrzésre kerültek. 

 

Az eljárások során 516 fő eljárás alá vont személyből 435 fő elmarasztalására került sor. A 

megszüntetéssel zárult ügyek száma 92. Meghallgatásra 184 esetben került sor, 399 esetben 

meghallgatás nélküli eljárásban hozott határozatot az előadó. 

 

A jogerősen kiszabott birság 7.225.000,- Ft, ebből önkéntesen 3.565.000,- Ft került befizetésre. 

A kiszabott pénzbirság végrehajtására 158 esetben intézkedtünk. Járművezetéstől eltiltást 5 

esetben alkalmaztunk. 

 

 2021. 2022. 

Indított szabálysértési eljárások száma (szabs) 453 509 

meghallgatás utáni eljárás 128 184 

HB végrehajtások száma (133) 745 942 

bírói végzések végrehajtása (234) 50 73 

vadászfegyver engedélyezése 37 47 

gáz-és riasztófegyver engedélyezése 3 1 

vagyonvédelmi ügyben engedélyezés 

(igazolvány, működési engedély) 

31 28 

 

Az engedélyezési területen február-június és szeptember-december hónapokban került sor a 

fegyverengedélyek éves priorálására. Tárgyévben 56 esetben kérelmeztek lőfegyvert, ebből 5 

esetben sport célra, 47 alkalommal vadászati célra, valamint 3 esetben munkavégzés céljából. 
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 Gáz- és riasztófegyvert 1 esetben, Európai Lőfegyvertartási Engedélyt 2 esetben kérelmeztek.  

Fegyverek összesen: 686 db. Flóbert 8 db, Gázriasztó 82 db. Magánszemély 218 fő. 

 

A vadászati ellenőrzések végrehajtása folyamatos, bár számuk visszaesett, tekintettel a társas 

vadászatok csökkenésére. 

 

A vizsgált időszakban 5 helyszíni ellenőrzést végeztünk személy- és vagyonvédelmi területen, 

valamint a szokásos évi adminisztratív ellenőrzéseket is lefolytattuk október-november 

hónapban. A területen működési engedéllyel rendelkező ügyfelek az idézésekre megjelentek, 

elővezetésre nem kellett intézkedni. Vagyonvédelmi területen 28 új kérelem érkezett a 

hatósághoz.  

 

A végrehajtási eljárások naprakészségét mutatja, hogy a Szécsényi Rendőrkapitányságon igen 

magas az elővezetések száma, melynek költségeivel kapcsolatos intézkedések időben 

megtörténtek, hiányosság az év során nem merült fel.   

 

 

8. A bűn- és balesetmegelőzés 

 

 

Család-, gyermek- és ifjúságvédelem. A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén 

2022. évben a gyermekkorú sértettek száma 4 fő; nemek közötti arány: 3 fiú / 1 lány, a fiatalkorú 

sértettek száma 7 fő : 6 lány/ 1 fiú  volt. Leggyakrabban könnyű testi sértés, kiskorú 

veszélyeztetése, garázdaság sértettjei voltak a 18. életévüket be nem töltöttek személyek. A 

statisztikát tekintve a fenti számok a tavalyi évhez képest csökkentek. Időskorú személyek 

esetében 18 férfi / 21 nő azaz 43 fő a tavalyi évhez képest emelkedett az idősebb sértettek 

száma. 

 

2022. évben 19 gyermekkorú (18 fiú/1 lány) elkövetőt regisztráltunk. Fiatalkorú elkövetőkkel 

kapcsolatban 35 esetben -arányaiban: 23 fiú/ 12 lány- folytattunk le eljárást. Az általuk 

megvalósított jellemző bűncselekmények továbbra is a lopás és garázdaság valamint a rablás, 

deliktumok voltak. Időskorú elkövetők száma -15 férfi/ 2 nő-  17 fő.  

 

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő iskolák közül az Endrefalvai Móra 

Ferenc Általános Iskolában és a Varsányi Hunyadi Mátyás Általános Iskolában folyik DADA 

program szerinti oktatás, illetve a Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és 

Gimnáziumban, valamint felkérés esetén a többi iskolában is időszakosan. Ovizsaru program 

keretén belül 4 óvodával van együttműködés: Pilinyi Napraforgó Óvoda, Varsányi Játékkuckó 

Óvoda, nógrádszakali Játék Óvoda, Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola 

kihelyezett nógrádsipeki telephelyén.  

Az oktatások a sharepoint  rendszerben felvezetésre kerültek: Ovizsaru 1 alkalom, DADA óra 

16 alkalom, egyéb előadás 12 alkalommal. ELLEN-SZER program területünkön nem került 

végrehajtásra.  

 

A gyermekvédelemmel kapcsolatban elmondható, hogy a jelzőrendszer továbbra is az eddigi 

évekhez hasonlatosan jól működik. A rendőrkapitányság munkatársai folyamatosan tartják a 

kapcsolatot a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, továbbá a gyámhivatal munkatársaival, 

akadálytalan és nehézség nélküli a kapcsolat az iskolákkal is. 
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A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. Az áldozatok vonatkozásában összességében 

megállapítható, hogy a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos bűncselekmények 

körében a bántalmazottak legtöbbje nő volt. A fiatalkorú, gyerekkorú sértettek kiskorú 

veszélyeztetés, becsületsértés, garázdaság miatt váltak sértetté.  

 

Fogyatékkal élő vagyis korlátozó illetve kizáró gondnokág alatt lévő sértettek száma az elmúlt 

évben a Ipolypart Ápoló Gondozó Otthon és Rehabilitációs Intézetben megnövekedett 

bűncselekmények kapcsán előfordult, hogy a gondozottak sértetti minőségben 4 esetben, illetve 

elkövető minőségben, közfeladatot ellátó személy elleni erőszak kapcsán 2 esetben is 

előfordult.  Hajléktalan sértett nem volt. 

 

Az áldozatvédelem értékelése. Az áldozatsegítő szolgálat részére 2022. évben 7 alkalommal 

került kiállításra igazolás. Az áldozatvédelmi referens szóbeli tanácsokkal, jogszabályi 

hivatkozással látta el, illetve világosította fel az áldozattá váló sértett személyeket.  

Az előző évekhez hasonlóan szintén nem volt szükség minden esetben az intézkedés írásbeli 

rögzítésére, sokszor az ügyfelek csak elbeszélgetés, ill. tanácskérés miatt kerestek fel 

bennünket. A személyesen megjelent panaszosok száma a tavalyi évhez viszonyítva nagyjából 

azonos szinten mozgott.   Illetékességi területünkön az Áldozatsegítő Szolgálat kihelyezett 

ügyfélfogadást tart a rendőrkapitányság épületében a tájékoztató a váróban kifüggesztésre 

került. 

 

Megelőző vagyonvédelem. A mindennapi munkájuk során az állomány tagjai egyöntetűen 

felhívták az idős, egyedül élő emberek, valamint a lakókörnyezetükben élők figyelmét a 

bűnözők által leggyakrabban alkalmazott elkövetési módszerekre, valamint arra, hogy gyanús 

személyekről, járművekről, leírás hogyan adható, milyen szempontok alapján figyelhetőek 

meg.  

 

A NBS cselekvési program keretében 2022. évben az illetékességi területünkön működő 

nyugdíjas klubokban nem tartottunk előadásokat -ezt az otthonok vezetői is kifejezetten kérték-

, havi szinten tartottuk az otthonok, klubbok vezetőivel a kapcsolatot, ennek oka, hogy az 

otthonok többsége bentlakásos, kevésbé valószínű, hogy az ott lakók sérelmére kövessenek el 

bűncselekményeket.   

A kitelepülések során 3 alkalommal volt lehetőség -busszal kiránduló- idősek figyelmét 

felhívni, leginkább „unokázós” csalásokkal kapcsolatban. 

 

Kitelepüléseket, előadásokat tartottunk, illetve a Házhoz megyünk program szerint 

megjelentünk az illetékességi területünkön lévő településeken: Szécsény, Rimóc, Varsány, 

Nógrádszakál-Ráróspuszta, Ludányhalászi, Magyargéc, Nógrádmegyer, Nógrádsipek, 

Hollókő, Nagylóc,  Endrefalva, Piliny. 

A fenti településeken megszólításra kerültek a járókelők és a tanácsainkat szívesen fogadták.  

 

Kábítószer prevenció helyzete. Iskolai előadások illetve foglalkozások során, valamint a 

Házhoz megyünk program keretén belül Nógrádsipeken, Rimócon tájékoztattuk a megjelent 

lakosságot. Külön kiemelném a nyári Példaképtábort Ráróspusztán, ahol különböző játékos 

feladatokkal hívtuk fel a fiatalok figyelmét.   

 

A témakörben meghatározott kiberbűnözést, továbbá az állatvédelemmel kapcsolatos 

intézkedéseket végrehajtottuk, az előadásokat megtartottuk.  
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Az iskolaőrség megalakításával, létrehozásával és működtetésével kapcsolatban a 

rendőrkapitányságra háruló feladatokat 2022. évben is teljesítettük. Az iskolaőrség intézménye 

már a kezdeti hibák kiküszöbölésével, megszüntetésével működött.  

 

Területünken 5 tagintézményben 7 fővel folyik az iskolaőri tevékenység ellátása. Az iskolaőrök 

munkáját a bűnügyi osztály állományából 2 fő helyi koordinátor irányítja. Az őrök fluktuációja 

napi problémát okoz, folyamatos a toborzás, és az új felvételizők képzése. Tárgyévben egy fő 

hiány szinte végig jellemző volt. 

 

A kezdeti nehézségek ellenére az iskolaőrség működik, hatékonyan segíti az iskolák rendjének 

fenntartását. Rendkívüli esemény az őrökkel kapcsolatban nem történt, azonba egy fő ellen 

fegyelmi eljárás indult. 

 

A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és 

programjainak bemutatása: 

A Szécsényi Városi Balesetmegelőzési Bizottság titkára közlekedésbiztonsággal kapcsolatos 

előadásokat tartott a Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő több oktatási 

intézményben, valamint a nyári gyermektáborokban. Az oktatások alkalmával a résztvevők 

számára szétosztottuk a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság által biztosított láthatósági 

eszközöket, szóróanyagokat, plakátokat. Az előadások során felhívtuk a gyermekek figyelmét 

a főbb közlekedési táblák és szabályok ismeretére, különös tekintettel az adott település 

sajátosságaira.  

Minden esetben kiemelt figyelmet fordítottunk a láthatóság jelentőségére, a láthatóságot segítő 

eszközök helyes használatára, továbbá arra, hogy a 112-es segélyhívó számot kizárólag csak 

indokolt esetben szabad felhívni.  

 

Az Iskola rendőre program keretében az illetékességi területen található valamennyi 

intézménnyel folyamatos kapcsolatban álltunk. A járványhelyzet kialakulását követően a 

digitális oktatásra történt átállás miatt a területi és országos versenyek a Közlekedi a család 

kivételével (Mini-Kresz „Pindúr-Pandúr”, Kerékpáros Iskola Kupa, Ki a mester két keréken?) 

elmaradtak, az intézményeket a pályázatokról elektronikus úton tájékoztattuk. 

Civil szervezetek által rendezett gyermektáborokban a nyári szünet idején több alkalommal 

megjelentünk, igyekeztünk a táborban részt vevő gyermekek és a felügyelők figyelmét felhívni 

a biztonságos közlekedés szabályaira és jelentőségére.  

 

Az ORFK-OBB kiírása alapján végrehajtottuk a „Zebra-tervhez”, valamint az őszi-téli átállás 

jegyében a „Látni és látszani” kampányhoz kapcsolódó feladatokat, több alkalommal 

üzemanyagtöltő állomáson láthatósági eszközöket, vadriasztót osztottunk ki a közlekedők 

részére. 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a Szécsény várok központjában található kijelölt 

gyalogátkelőhelyekre mind a reggeli, mind a délutáni órákban. Illetékességi területünkön 

valamennyi önkormányzatot tájékoztattuk a közlekedés biztonsága érdekében beszerezhető 

eszközökről, továbbá egy esetben a közlekedési jelzőtáblák cseréjének időszerűségére hívtuk 

fel az önkormányzat figyelmét.      

 

Nőnapkor, és Mikulás ünnepen külön programokkal készültünk a közlekedésben részt vevők 

számára, amely nagy sikert aratott.  
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9. Együttműködés 

 

 

A vármegyei önkormányzattal, és helyi önkormányzatokkal folytatott kapcsolattartás és 

együttműködés nyílt, korrekt, egymás munkáját támogató és rugalmas. Az együttműködést 

alátámasztja rendőrségi beszámolók képviselő testületi fogadtatása is. A Szécsényi 

Rendőrkapitánysághoz, annak személyi állományához való pozitív társadalmi viszonyulás a 

megrendezett fórumokon is visszatükröződött.  

 

Az önkormányzatok minden jelzésére reagálunk, a rendőrségi hatáskörben nem orvosolható 

problémákra, más szervek bevonásával is intézkedünk.  

 

A járási hivatal, és az önkormányzatok hivatalai, jegyzői mind a kapitányság vezetővel, mind 

a körzeti megbízotti állománnyal szinte napi kapcsolatban állnak, így sok jelzésre, még a 

probléma tényleges kialakulás előtt képesek vagyunk reagálni. A járványhelyzet az 

együttműködést még jobban előtérbe helyezte, és összekovácsolta az egyes szerveket. 

 

A területen a Belügyminisztérium által megvalósított - elsősorban a hátrányos helyzetű 

települések felzárkóztatására indított- programokban szintén együttműködtünk; kiemelten a 

térfigyelő kamerarendszerek kiépítése tárgyában. A közbiztonság fenntartására számos 

programot valósítottunk meg együtt, amelyekbe civil szervezetek bevonása is megtörtént. 

 

A kapcsolattartás a kisebbségi önkormányzatok elnökeivel folyamatos, ennek kiemelkedő 

formája a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum. 

 

A rendőrkapitányság a Nógrád Vármegyei Főügyészséggel,  a Balassagyarmati, valamint a 

Salgótarjáni Járási Ügyészséggel kifejezetten jó és előremutató együttműködést alakított ki az 

elmúlt évek során, amelyet a tárgyévben is sikerült fenntartani.  

A kapitányságvezető és az osztályvezetők aktív szakmai kapcsolatot tartanak a felügyeleti 

szervek vezetőivel. Az egyes ügyekben napi konzultációk; szervezeti és együttműködési 

kérdésekben negyedévente valósultak meg értekezletek. A bírói szervek közül elsősorban a 

Balassagyarmati Törvényszékkel, és Balassagyarmati Járásbírósággal állunk 

munkakapcsolatban. Az együttműködés jó színvonalú. 

 

Folyamatos, rendszeres és közvetlen a kapcsolattartásunk más rendvédelmi szervekkel. Az 

NVSZ munkatársai az eligazításaink, vezetői értekezleteink, állománygyűléseink rendszeres 

vendégei. 

A katasztrófavédelemmel történő együttműködés, jó szakmai színvonalú, kölcsönös 

partnerségen alapuló. 

 

Az aktív polgárőr szervezetekkel igyekszünk a lehető legtöbb közös szolgálatot szervezni. A 

tárgyévben a polgárőrség jelentős segítséget nyújtott a közterületek rendjének fenntartásában, 

és a védekezési intézkedések ellenőrzésében is. 

 

Rendszeresek a közös szolgálatok a NAV, a Bükki Nemzeti Park, az erdészet képviselőivel, 

melyet a tárgyében egy nagyobb akcióvak is sikerült bővíteni. 
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III. 

ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 

 

A Szécsényi Rendőrkapitányságon munkánkat úgy irányítottuk, hogy az megfeleljen a 

törvényességnek, a társadalom és az elöljárók elvárásainak. 

A rendelkezésre álló adatok alapján a Szécsényi Rendőrkapitányság 2022. évben jó színvonalon 

teljesítette feladatát, a szakmai elvárásoknak megfelelt, csak úgy, mint az elmúlt évek során. 

Megőriztük a rendőrkapitányság jó nyomozáseredményességét, a rendészeti területen kialakult 

végrehajtói létszámhiányt sikerült csökkentenünk.  

 

2023. évre a rendőrkapitányság vezetése által kitűzött cél, az eredményeinek szinten tartása. 

Cél az állomány megtartása, az üres státuszok mielőbbi feltöltése, az egészség megőrzése. 

 

További célkitűzések 2023. évre vonatkozóan: 

 

 A korábbi évek színvonalát fenntartva eredményes és minőségi munkavégzés 

 A gazdaságos és hatékony működés biztosítása 

 Közrend fenntartása, a közbiztonság érdekében az állampolgárok szubjektív 

biztonságérzetének további erősítése, a reagáló képesség hatékonyságának növelése 

 Az állampolgárokat leginkább irritáló bűncselekmények visszaszorítására, 

megelőzésére 

 A közlekedésbiztonság javítása, a közlekedési balesetek számának csökkentése, az ittas 

járművezetők forgalomból történő kiszűrése 

 Célirányos feladatok bevezetése és folytatása az illegális migráció megakadályozása 

érdekében 

 Az orosz-ukrán konfliktusból a rendőrkapitányságra háruló feladatok ellátása, a  

védelmi bizottsággal történő együttműködés 

 A társadalmi, lakossági és civil kapcsolatok erősítése 

 Rendezvények megfelelő biztosítása  

Szécsény, időbélyegző szerint 

 

Bárnai Balázs r. alezredes 

kapitányságvezető 
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